

# 黄山翡翠谷相亲会报名火爆进行中

茫茫人海，很难找到自己的另一半？也许你只是缺少一个机会！由黄山市翡翠谷旅游有限责任公司主办、安徽星报传媒有限责任公司承办的第十三届中国黄山七夕情人节——相亲大会启动招募的消息经本报全媒体报道，报名瞬间进入白热化阶段。值得一提的是，活动还吸引了省直机关单位工会的关注，省直工委、省发改委、省高院、省立医院、省广电集团、省电视台、安徽出版集团等省直机关单位纷纷报名，活动极为火爆。□记者 张贤良

## 高温挡不住火热的爱情

“我从微信上报的名，想再确认一下报名成功了吗？”昨日上午，市民张女士给主办方打来电话询问自己的报名情况。张女士说，她的表妹就是在翡翠谷举办的相亲大会上找到了自己的意中人，在表妹的鼓励下，她也决定报名参加相亲大会，希望能找到自己的另一半。

截至目前，活动吸引了省内外上百名单身男女青年报名，规模还在持续扩大。“我在杭州工作，上个月在杭州电视台的新闻节目中关注到了翡翠谷的七夕情人节活动，所以相亲大会招募启动的

第一时间就报名了，虽然在杭州工作，但是很喜欢安徽姑娘的善解人意、温柔孝顺，报名参加这次相亲大会，希望能够找到自己的真爱。”杭州的一位年轻小伙子表示非常期待今年的七夕。

## 省直机关单位纷纷报名

“报名者中本科学历占到80%以上，其中不乏公务员、事业单位、国企职工等，其中25岁~30岁的报名者占到70%以上。”主办方向记者介绍，本次相亲大会报名者不仅学历高，而且工作单位、家庭条件等也都不错。此外，不少报名者的择偶条件都强调相亲者的内

在，志趣相投颇为重要。

省直工委、省发改委、省高院、省立医院、省广电集团、省电视台、安徽出版集团等省直机关单位纷纷报名，为此次相亲大会带来了更多优秀的单身青年。主办方表示热烈欢迎各单位工会和社会人员报名参加此次活动，报名联系范女士：13167723002(微信同号)。

向前一步就是幸福，转角处，伊人犹抱琵琶半遮面。茫茫人海中，你要找的TA就在翡翠谷等着你！浪漫七夕，我们相爱吧，还等什么？赶紧报名参加第十三届中国黄山七夕情人节——相亲大会吧！

## 国学小主播 研学风采秀

首届星报小主播·御泉庄研学行活动大片出炉！  
赶紧围观！



手机QQ扫一扫，精彩AR提前看！

盼望着，盼望着，“国学小主播 研学风采秀”首届星报小主播·御泉庄研学行成片终于出炉啦！即刻搜索“星报董旅游”微信公众号，就能看到萌娃小可爱的精彩表现！

9位星报小主播着特色国学传统服装，体验国学课堂，以“萌娃”独特视角解说巢湖深业半汤御泉庄温泉酒店&巢湖深业温泉假日度假酒店。感受半汤的优美环境，学习温泉地质知识，感受巢湖深业温泉假日度假酒店“一价全包”服务等。他们眼中的御泉庄是什么样子的呢？一起来感受一下。

□记者 范梦琪 董艳芬 实习生 刘婉蒙

## 书声朗朗 国学课堂妙趣横生

作为“国学小主播 研学风采秀”首届星报小主播·御泉庄研学行的重头戏，国学课堂赚足了游客们的眼球。朱砂开智、击鼓明智、启蒙描红……御泉庄人为小朋友们设计了妙趣横生的“国学课堂”，着特色传统服装一秒穿越到古代私塾，在这里，国学经典、传统礼仪，都是小朋友的“必修课”。

“弟子规，圣人训。首孝悌，次谨信。泛爱众，而亲仁……”一众黛衣汉服“弟子”跟着国学大师沈老师齐读《弟子规》，朗朗书声，洗涤心灵。尊师礼、习礼仪，孩子们跟着国学老师学拜师礼，俨然一幅最美的“尊师重道图”。

## 旅游+科普

### 御泉庄变身优质研学目的地

深业半汤御泉庄对于安徽人来说，一

点也不陌生，是安徽首个国家级旅游度假区，也是安徽省温泉景区的标杆。夏季来临，御泉庄人独辟蹊径，开发冷泉，走进温泉区，被一团团冷雾包围，凉爽、舒适到了心底。巢湖深业半汤温泉假日度假酒店静静坐落在青碧之间，等候贵宾到来，最好的服务、绝佳的环境让游客宾至如归。

除了我们所熟知的休闲娱乐项目，御泉庄也是优质研学目的地！御泉庄人积极做“学”与“旅”的深度融合，利用巢湖半汤独特的地理环境，结合御泉庄休闲区产品特色，设计了传颂经典、趣味十足的国学课堂；走出户外、拥抱自然的观鸟学习……还有不得不提的美味十足、营养丰富的研学餐。学习是一种旅行，旅行也是一种学习，通过研学旅行让学生感到新奇美妙，进而引发探究兴趣，使学生产生出实践无限好、探索真奇妙的追求。

## 一价全包

### 温泉假日度假酒店开拓“一条龙”服务

星报小主播们实力“安利”巢湖深业温泉假日度假酒店“一价全包”服务，一价畅泡，一价畅玩，一价承包你的假期！包价期间不限次进入深业半汤御泉庄温泉，无论是早起泡个元气满满醒神汤，还是晚上去温泉夜泡放松，不用再纠结无法同时感受半汤温泉不同时间的美。酒店还设置了16项活动，包含全天候8项，以及从早9点开始的娱乐活动，瑜伽、游泳、亲子游戏、手工制作、骑行、温泉鱼疗等等让您随时随地玩转假日。不仅如此，大堂吧免费畅饮畅食也是不能错过，只要菜单上有的免费项目随便喝、随时喝，喝到怀疑人生！同时大堂吧提供面包、甜点、小食，不限量供应，随时随地做个大胃王。

## 大片出炉 为“萌娃”小主播点赞

御泉庄研学行活动不仅践行了“学”“旅”融合的美好理念，更开阔了小朋友们的视野，“乐”“学”两不误的同时也加强了小朋友们彼此间以及与父母的交流分享，促进亲子关系。你是不是和我们一样期待他们的精彩表现？搜索“星报董旅游”微信公众号，即刻观看！

## 网红齐聚打卡翡翠谷 花样创新玩法新鲜出炉

同心筑梦七十载，爱满七夕翡翠谷！7月27日，在第十三届中国黄山七夕情人节——系列活动之网红秀场中，来自花椒、抖音、微博等多家平台的多位人气主播齐聚翡翠谷。创意制作的花样作品一经发布，便在网上引发热议。□本报记者

## 网红在线教学“爱”的99种写法

爱字有多少种写法？百爱碑的背后又有怎样的动人故事？……在花椒直播上，坐拥50万粉丝的“港岛妹妹”，一袭古装红裙，朱唇轻启，贝齿微张，将百爱碑的前世今生娓娓道来。

据介绍，百爱碑上有99个“爱”字，这99个“爱”字均来自于各种名家手笔，有著名的政治家、诗人、古代西施、近代佳丽。那99个“爱”字为什么叫百爱碑呢？原来，每个人的心中还有一颗爱心，故名百爱碑。同时翡翠谷还有一块最大的爱字石刻，在翡翠谷景区的尽头，这99个爱字加最后的爱字石刻就结合成“百爱”碑。

## CP最佳拍照姿势在这里

伸腿画面边缘显腿长，不要遮挡景点名，三分线构图更好看……最近，抖音上几条教你如何摆脱游客照的短视频大火。视频中的主人公就是抖音达人孙宇和陆沉，二人在翡翠谷亲身示范，展示拍照的正确与错误pose的不同效果。

和最爱的TA出游不知道怎么拍出最好看的照片？抖音达人孙宇和陆沉在翡翠谷景区现场实践教学CP最佳拍照姿势，诠释“爱”有一百种写法，和你相爱的样子却有千万种。

## 大咖联手打造“明星同款”

竹海打斗、潜水寻剑、水面飞行……作为《卧虎藏龙》的取景地之一，翡翠谷见证了章子怡和周润发的纵情江湖、肆意山水。

7月27日，抖音达人“杂货铺”和微博红人“可爱是草莓味的啊”跨“界”组合，联手再现“明星同款”。当天，二人在翡翠谷景区的《卧虎藏龙》取景点，打卡“明星同款”，就引得大量游客围观。翡翠谷风景区更

是当天就在抖音上刷屏，成千上万的网友为翡翠谷风景区送出了“小红心”，大量的留言互动更是让翡翠谷风景区成为网友的避暑首选。

## 网红合力演绎唯美舞蹈

美景佳人自古成双，长腿美女木易、牛奶菇凉当天在翡翠谷景区的大门、行之长廊、情人桥、爱亭、情侣驿站、青狮池、孔雀池、鹊桥、龙凤池等各大标志性景点演绎唯美舞蹈，通过业内高水准的后期剪辑技术，最终呈现在翡翠谷风景区不同景点所跳的一支连贯舞蹈，50秒的小视频让翡翠谷风景区尽收眼底。

## 古装佳人带你穿越千年

一对恋人，身着汉服，牵着手悠悠地走过情人桥，在爱亭吹箫、读书，来到碧静池边戏水，路经情侣驿站，在许愿石许愿，之后在鹊桥深情对望……如此唯美的古风、如此感人的画面、如此纯洁的爱情，难道这是穿越了吗？

太阳欧尼、铁血柔情菜哥哥两位大咖穿上古装，徜徉在翡翠谷风景区，偶遇就能指导游客“模特圈”不轻易透露的拍照秘籍。而网红梦婷身穿一袭汉服在翡翠谷风景区一边漫步，一边直播，将翡翠谷风景区的夏日之美传递给千千万万的网友，收获了大量粉丝点赞、留言、转发，同时在景区也被多位游客围观，大大提升了翡翠谷风景区的知名度。

## 作品发布后路人纷纷转粉

网红大咖齐聚一堂，除了在活动现场引发大批游客围观，另外，在网络上，大咖们的作品也一度引发网友强势围观。不少网友留言称，翡翠谷是美女帅哥的打卡首选地。港岛妹妹和梦婷等多位主播也纷纷表示，自从发布了有关翡翠谷的打卡视频后，粉丝一度增长了10%左右。

“景区风景不错，并且有很多热点，确实值得前来打卡。”港岛妹妹表示，以后如果有机会，还会重游翡翠谷打卡。